

和春军在全市“迎冬奥保春节两会”安全生产攻坚行动动员会议上强调 抓实抓细安全生产工作 保障人民群众生命财产安全

本报讯（记者孙晓卉）昨天，我市召开“迎冬奥保春节两会”安全生产攻坚行动动员会议，对全市安全生产工作安排部署。市委常委、常务副市长和春军参加会议并讲话，市政协副主席、市应急管理局局长袁进厂参加会议。

张文阁在全市农村交通环境整治提升暨静态交通示范创建现场推进会上强调 认真总结经验进行复制推广 为农村群众营造安全交通环境

本报讯（记者申萍）昨天，我市召开全市农村交通环境整治提升暨静态交通示范创建现场推进会。副市长、市公安局局长张文阁参加会议并讲话。

通关便利化推动辖区企业走出国门 去年24种新产品在黄骅港出口

本报讯（记者王汝汀 通讯员王友朋）近日，石家庄海关所属黄骅港海关为一批货重6.1吨的新型杀虫剂快速办理出口手续，助力该产品打开海外市场。

两家门店成“冀菜·崇礼菜单”品牌推广示范店 助力北京2022年冬奥会和冬残奥会举办

本报讯（记者申萍 通讯员肖青松）1月13日，省商务厅对外公布“冀菜·崇礼菜单”品牌推广示范店名单，全省共有103家门店入选。

在“向史而新”中凝心聚力

——河间市扎实开展党史学习教育见闻

本报记者 郭玉培 本报通讯员 李世文 贾志才

一场场“热气腾腾”的宣讲会，一次次缅怀革命先烈的红色之旅，一件件解民忧聚民心的民生实事，让共识在宣讲中增进、思想在学习中升华、力量在互动中凝聚。

党史学习教育开展以来，河间市认真抓好党史学习教育，真正让广大党员干部做到学有所思、学有所悟、学有所得。

聚焦群众急难愁盼问题，河间市推出了“学党史践初心我为群众办实事”实践活动，公开晾晒展示各部门承诺的事项内容、责任人和完成时限。

街道办事处现场直接回应群众代表的呼声，根据实际提出科学有效的解决方案。目前，该路段新增掉头路口1个、人行道1条，大大解决了中医院门前交通拥堵问题。

巩固成果 开创新局 ——沧州市党史学习教育成效展



临近春节，花卉市场日渐火爆。盐山县新世纪花卉园里，百余种花卉装点整个温室，空气中弥漫着浓郁的花香。

身患强直性脊柱炎 养羊走上脱贫路 许九生“羊”眉吐气 站上领奖台

本报讯（宋志敏 刘杰）日前，“感动肃宁2020年度人物”颁奖盛典在肃宁县文化艺术中心隆重举行。

许九生今年54岁，因患强直性脊柱炎，腰板不能弯曲，不能保持正常坐姿，只能站立或平躺。

许九生非常要强，不但种地不落人后，还从2009年开始养羊，想通过发展副业来改善生活。

沧州交发集团与沧港铁路实现战略合作 双方计划围绕完善黄骅港集疏运体系打造国家级交通物流枢纽

本报讯（记者鲁萍）昨天，沧州交通发展（集团）有限责任公司与沧州沧港铁路有限公司签署战略合作框架协议。

连接天津与雄安的交通网络、完善黄骅港集疏运体系、完善渤海新区到港口腹地之间的交通脉络、打造“公铁海”立体互联互通大交通格局规划和实施方面，互相支持，共同发展。

据悉，多年来，沧港铁路积极推动基础设施互联互通，先后建成了朔黄铁路联络线、邯黄铁路联络线，实现了与京沪铁路、朔黄铁路、邯黄铁路以及黄骅综合大港的全面互联互通。

做发展村庄经济的“火车头” ——记青县马厂镇下马厂村党支部书记兼村委会主任陈金良

本报记者 张梓欣

走进青县马厂镇下马厂村，平坦宽敞的水泥路、整齐划一的白墙灰瓦，这座大运河畔的村落用自己的独特面貌诠释着人民恬静的生活。

“既然大家信任我，我就带着父老乡亲们奔向幸福生活。”这是2000年3月，陈金良上任村党支部书记时许下的承诺。

泉、凉亭码头、小广场垂钓园、荷花池、格桑花海等景点。为充实广大村民的精神生活，下马厂村向镇文化站申请建设了马厂村文化站。

元完成高标准幼儿园建设及小学的重建工程，为幼儿园添置了近20万元的教学设备设施，极大地改善了学校的教学环境。

新闻热线：郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 王汝汀 15303172653 鲁萍 13230773321 刘杰 13292796980 杨继超 18333018170 张梓欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

“两转两促三思考” 思想大讨论实干大行动